Вариант 12

1. Плотность вероятности СВ X задана формулой           
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Найти параметр C, M(X).

2. Необходимо проверить партию, состоящую из 50 изделий. План контроля предусматривает проверку 10 изделий. Если из них оказываются плохие, мы возвращаем всю партию, в противном случае принимаем. Если в партии 6 бракованных изделий, как часто будет приниматься решение об ее возврате?

3. Верно ли, что интервальное оценивание тесно связано с проверкой гипотез при двусторонней критической области?  Ответ пояснить.



















